Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV



PROVVEDIMENTO PRESIDENZIALE N. 025 DEL 08/07/2021

Oggetto: nomina delegato Ufficio Soci

Visto il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 "Riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della Legge 4 novembre 2010 n. 183" e s.m.i.;

Visto lo Statuto della Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV redatto ai sensi dell'art. 2 del D.M. 16 aprile 2014, registrato a Como il 24 settembre 2019 al n. 6114 serie: 1T di repertorio;

Visto il provvedimento di proclamazione n. 04 del 20/02/2020 dell'Ufficio Elettorale Regionale con la quale è stato insediato il Consiglio Direttivo dello scrivente Comitato Locale;

Richiamato il Regolamento sull'Organizzazione dei Volontari attualmente in vigore;

Ritenuto necessario individuare all'interno dello scrivente Comitato delle figure organizzative di coordinamento per la gestione e l'organizzazione pratica dei servizi e delle attività individuando, fra i volontari e/o dipendenti dei *responsabili di attività*;

Ritenuto quindi necessario procedere alle nomine di cui al punto precedente in conformità a quanto stabilito dal Regolamento dei Volontari della Croce Rossa Italiana, ed in particolare la delega all'utilizzo del portale GAIA per la gestione dei soci;

Ritenuto opportuno autorizzare il Delegato di Area 1 Nicola Suardi all'utilizzo del portale GAIA per facilitare la gestione e la corrispondenza con i volontari,

DETERMINA

 Di conferire delega al Delegato Area 1 del Comitato – NICOLA SUARDI all'utilizzo del portale GAIA per le attività di gestione, verifica e comunicazioni con i volontari del Comitato al fine di facilitare il coordinamento delle attività in ambito di Area 1 Salute.

Il presente provvedimento sarà soggetto a ratifica nella prima seduta utile del Consiglio Direttivo.

Il Presidente Faustino Belometti





Croce Rossa Italiana Comitato di Palazzolo sull'Oglio ODV





